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Politika kolačića
[bookmark: eztoc_1_1_1_1_1][bookmark: _GoBack]1. Uvod
Ova internetska stranica radi boljeg korisničkog iskustva na internetskoj stranici na vaše računalo  sprema male tekstualne datoteke kolačiće. Ovakva je praksa u najmanje 90% internetskih stranica u svijetu, ali prema direktivi Europske unije iz svibnja 2011. godine, obvezni smo prije pohranjivanja kolačića zatražiti vaš pristanak. Korištenjem ovom internetskom stranicom pristajete na uporabu kolačića, a njihovim blokiranjem i dalje možete pregledavati naše stranice, no određene mogućnosti bit će vam ograničene.
[bookmark: eztoc_2_1_1_1_1]2. Što je cookie (kolačić)?
Cookie  je mala datoteka koju na vaše računalo sprema internetska stranica koju posjetite. Kolačić obavještava internetsku stranicu da se "stari" korisnik ponovno priključio pamteći njegove postavke. Kolačići bilježe vaše preferencije i postavke, unose ih u internetske obrasce i informacije za prijavljene korisnike.
Kolačići mogu spremati širok pojas informacija, ali ta informacija ili informacije mogu biti spremljene jedino ako korisnik to omogući ‒ internetske stranice ne mogu dobiti pristup informacijama koji im korisnik nije dao i ne mogu pristupiti drugim datotekama na korisnikovu računalu. Kolačići ne sadržavaju nikakve osobne podatke odnosno informacije koje bi vas mogle identificirati. Korisnik, pak, može promijeniti svoje postavke na internetu te time sam birati hoće li zahtjeve za spremanje kolačića odobriti ili odbiti, hoće li spremljene kolačiće automatski pobrisati pri zatvaranju internetskoga preglednika i sl.
[bookmark: eztoc_3_1_1_1_1]3. Kako onemogućiti  kolačiće?
Isključivanjem kolačića odlučujete hoćete li dopustiti njihovo pohranjivanje na vašem računalu. Postavke s kolačićima mogu se kontrolirati i konfigurirati u vašem internetskom pregledniku. Za informacije o postavkama kolačića odaberite internetski preglednik kojim se koristite. Preglednici:
• Internet Explorer 8 i noviji 
• FireFox 3.5 i noviji 
• Google Chrome 10 i noviji 
• Safari 2 i noviji 
• Opera 10.5 i noviji. 
Blokiranjem kolačića i dalje možete pregledavati internetske stranice, no određene funkcionalnosti neće vam biti na raspolaganju na njima.
[bookmark: eztoc_4_1_1_1_1]4. Što su stalni kolačići?
Stalni ili spremljeni kolačići sačuvani su na disku (vašem računalu) te ondje ostaju i nakon zatvaranja internetskog preglednika. Pomoću njih pohranjuju se podaci kao što su ime za prijavu i lozinka pa se ne morate prijavljivati prilikom svakog posjeta određenom mjestu.
[bookmark: eztoc_5_1_1_1_1]5. Što su privremeni kolačići?
Privremeni kolačići privremeno se pohranjuju na disku te se brišu nakon zatvaranja internetskog preglednika. Pomoću njih internetske stranice pohranjuju privremene podatke kao što su stavke u košarici za kupnju.
[bookmark: eztoc_6_1_1_1_1]6. Što su kolačići prve strane?
"First party cookies" (kolačići prve strane) dolaze s web-mjesta koje korisnik pregledava i mogu biti trajni ili privremeni. Web-mjesta te kolačiće upotrebljavaju za spremanje informacija koje će ponovo upotrebljavati kada korisnik sljedeći put posjeti to mjesto.
[bookmark: eztoc_7_1_1_1_1]7. Što su kolačići treće strane?
Kolačići treće strane potječu od drugih, partnerskih web-mjesta koja gledate. Treće strane mogu tako prikupljati podatke o korisnicima različitih web-mjesta i upotrebljavati ih u marketinške i analitičke svrhe.
[bookmark: eztoc_8_1_1_1_1]8. Koristi li se com2000.hr kolačićima?
Da, ponajprije zato kako bi vam naše internetske stranice omogućile bolje korisničko iskustvo.
[bookmark: eztoc_9_1_1_1_1]9. Kakvim se kolačićima koristi com2000.hr i zašto?
Privremenim kolačićima ‒ to su privremeni kolačići koji istječu (i automatski se brišu) kada zatvorite internetski preglednik, a njima se služimo kako bismo unaprijedili korisničko iskustvo za posjeta.
Trajnim kolačićima ‒ obično imaju datum isteka daleko u budućnost i tako će ostati u vašem pregledniku, dok ne isteknu, ili dok ih ručno ne izbrišete ‒ služimo se kako bismo bolje razumjeli navike korisnika, tako da možemo poboljšati internetsku stranicu prema vašim navikama. Ova je informacija anonimna.
[bookmark: eztoc_10_1_1_1_1]10. Ima li na internetskoj stranici  kolačića treće strane?
Ima nekoliko vanjskih servisa koji korisniku spremaju ograničene kolačiće. Ove kolačiće nije postavila ova internetska stranica, ali neki služe za normalno funkcioniranje određenih mogućnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju. Trenutačno omogućujemo:
Društvene mreže
Korisnici se mogu prijaviti i registrirati putem vlastitih računa s društvenih mreža Facebook. Također dijeljenje članaka na društvenim mrežama korisniku postavlja kolačiće.
Mjerenje posjećenosti
com2000.hr koristi se servisom za mjerenje posjećenosti Google Analytics. Ako želite onemogućiti da vam navedeni servis sprema kolačiće, možete ga zabraniti na sljedećem linku:
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
Dodatne informacije o isključivanju kolačića
Trenutačno postoji nekoliko web-stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise. Više se možete informirati na sljedećim linkovima:
http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.networkadvertising.org/

